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Bonpoc

| la/mer

Vimeercst i B OpraHu3aliii MEHIO?

A) na, ansg BceX BO3PAaCTHBIX IPYNI H PEXAMOB (DYHKIMOHMPOBAHHS
OpraHH3alyH

E sl

b) na, Ho 6€3 yuera BO3pacTHBIX TPy

B) Her

2 BrIBELIEHO 1M HHUKIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJICHHS poauTeNiei u nereit ?
A) na 2
b) Her i

3 BEBIBEIIEHO M €XEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsS O3HAKOMJICHHS POAUTENEH U eTel
Mmecte ?
A) na I o
b) mer i

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpHI 61110717
A) ma, 1o BceM JHAM G —
b) HeT, IMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXHBIE THH e

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 6JII01a U IIPOIYKTHI
A) n1a, Mo BceM JHAM G
b) HeT, nMeI0TCs NOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH J

6. | CooTBETCTBYET JIH pErIaMeHTHPOBAHHOE IUKINYHEIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB IIHIIH
pexXuMy G YHKIMOHHPOBAHUS OpraHHU3aI[un?
A) na gL
b) Her 4

7. | EcTp 1 B opraHu3aliMy IpUKa3 0 CO3JaHHM U MOPSIKE paboThl OpakepaXHON KOMUCCHHU?
A) na G
B) Her 1%

8 Ot BCeEX M NapTHii IPUTOTOBICHHBIX OJIIO CHUMAETCs Gpakepax?
A) na I~
b) mer 7-

9 BeisiBisnucek nu GakTel He IOMycKa K pean3auuy G0 ¥ IPOAYKTOB 0 pe3yibTaTam
paboTs! 6pakepaXkHOH KOMHCCHH (3a IIEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) mer LF
b) na

10 | Co3naHbl.M YCIOBUS 11l OPraHU3aIMK MIUTAHUA JETEH C yUeTOM 0COOEeHHOCTEH
310pOBbs (CaXxapHbIi 11abeT, MUIIEBbIC AJICPrUuu)?
A) na 74—~
b) mer ¢

11 | IlpoBoauTes 1u y6opKa NOMEMECHUHA OCIIE KaKAOro MpueMa MUIIH?
A) na FU
b) Her 4

12 | KauecTBeHHO 1 MpoBeieHa yOOpKa IIOMEIIeH i U1 IpreMa MUK Ha MOMEHT paboThl
KoMuccuu?
A) na | 2~

7




14

b) et | |

13

O6Hap)’)KPIBaJIHCL JIK B IOMCIICHUAX IJIA [IpACMa ITHINHA HACEKOMBIE, IPBI3YHEI H CIIEIbI

UX XKH3HEAESITEILHOCTH?

_A)Heor» s N b e et i WU i e s g A P D A R e SR A B e e R R ‘

b) na

14

Co3z1ass! M yCIIOBHA IS COOMIOACHHS AETHMH PABHJI JTHYHOMN THTHEHBI?

A) na )

G

b) Het

4

15

BEIBILUTHCE /M 3aMEYaHHS K COOIIONAEHHIO IETEMH IPABH JIAIHON THTHEHEI?

A) Her

Via=d

b) na

16

BEIAB/IAIIHC T IPH CPAaBHEHHY PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPK/ICHHBIM MEHIO (DaKTHI

HACKIIOYEHHS OTACNBHBIX 00 M3 MEHIO ?

A) HeT

stef

b) na

17

WmMenn v GakThl BBIAAYM ACTAM OCTBHIBHICH ITHIMH ?

A) HET

Y srdtell

b) na
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